

## अफगाणिस्तानमध्ये मशिदीत बॉम्बस्फोट; ५० जणांचा मृत्यू

काबूल : अफगाणिस्तानच्या कुंडुझ शहरातील शिया मशिदीमध्ये शुक्रवारी (दि. ८) मोठा बॉम्बस्फोट झाला. या हल्ल्यात ५० लोक ठार झाले असल्याची प्राथमिक माहिती समोर आली आहे. अमेरिकन सैन्याने हा देश सोडल्यापासून झालेल्या आतापर्यंतच्या हल्ल्यांमधील हा एक मोठा हल्ला आहे. अफगाणिस्तानला तालिबानच्या ताब्यात आल्यानंतर होणाऱ्या वेगवेगळ्या हल्ल्यांमुळे अफगाणिस्तान दिवसेंदिवस अस्थिर होत जात असल्याचे दिसते आहे. कुंडुझ रुग्णालयातून मिळालेल्या माहितीनुसार, आतापर्यंत ५०पेक्षा जास्त जखमींना रुग्णालयात आणण्यात आले असून ३५ लोकांचा मृत्यू झाला आहे. डॉक्टर्स विदाउट बॉर्डर रुग्णालयातील एका कामगाराने १५ मृत आणि अनेक जखमी रुग्णालयात भरती झाल्याची माहिती दिली आहे. वेगवेगळ्या वृत्तसंस्थांनी दिलेल्या माहितीनुसार या घटनेतील मृतांचा आकडा १००वर जाण्याची शक्यता आहे.

# वसुली आली की 'ससा' होतो आणि शेतकऱ्यांना मदत म्हटली की 'कासव'!

## विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीसांचा महाविकास आघाडी सरकारवर हल्लाबोल

**मुंबई : प्रतिनिधी**  
राज्यात अतिवृष्टीमुळे व पुराने नुकसान झालेल्या बहुतांश शेतकऱ्यांना अद्यापपर्यंत शासकीय मदत पोहचलेली नाही. यावरून विधानसभेचे विरोधी पक्षनेते आणि माजी मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी महाविकास आघाडी सरकारवर टीका केली आहे. या सरकारमध्ये चाललेय तरी काय विदर्भ आणि मराठवाड्यात अतिवृष्टी आणि पुराने बाधित शेतकऱ्यांना मदतीची प्रतीक्षा आहे. वसुली आली की या सरकारचा 'ससा' होतो आणि शेतकऱ्यांना मदत म्हटली की 'कासव', अशा शब्दांत फडणवीस यांनी निशाणा साधला आहे. देवेंद्र फडणवीस यांनी पुढे ट्विटमध्ये म्हटले की, मार्च, एप्रिल, मे २०२१मध्ये

अतिवृष्टी झाली, तर मदतीचा जीआर ६ ऑक्टोबर २०२१ रोजी, जुलै महिन्यात अतिवृष्टी झाली तर मदतीची प्रेसनोट ७ ऑक्टोबर २०२१ रोजी. सहा-आठ महिने मदतीचे आदेश जर निघत नसतील तर प्रत्यक्ष मदत केव्हा पोहचणार? 'वसुली'साठी धावणारे सरकार शेतकऱ्यांच्या मदतीसाठी का असे धडपडतेय? विदर्भ आणि मराठवाड्याच्या अतिवृष्टी, पूरग्रस्त शेतकऱ्यांना तालडीने आणि भरीव मदत जाहीर झालीच पाहिजे. एकरी ५० हजारांची मागणी करणारे आता हात का

आखडता घेताहेत, असा सवालही फडणवीस यांनी केला आहे. मदतीचे आकडे तर त्याहून संतापजनक असे सांगत मार्च ते मे २०२१ : संपूर्ण रत्नागिरी जिल्हा ५.१० लाख, सिंधुदुर्ग जिल्हा २४ लाख, परभणी जिल्हा २५ लाख, हिंगोली १४ लाख, नांदेड २० लाख, उस्मानाबाद १.७४ लाख, यवतमाळ १० लाख, नागपूर २३ लाख, वर्धा ३९ लाख, गोंदिया २६ लाख, चंद्रपूर ३५ लाख रुपये फक्त, अशी आकडेवारीच फडणवीसांनी दिली आहे.

### शेतकऱ्यांप्रति 'नक्राशू' ढाळणारे आता बंद पुकारतील काय ?

फडणवीस यांनी आणखी एका ट्विटमध्ये जुलै २०२१च्या मदतीची भरघोस घोषणा, अशी खोचक टिप्पणी करीत नागपूर विभागातील सहा जिल्हे मिळून फक्त १० कोटी रुपये आणि संपूर्ण नाशिक विभागातील सर्व पाच जिल्हे मिळून फक्त एक लाख रुपये! म्हणजे एक जिल्हा फक्त २० हजार रुपये! शेतकऱ्यांप्रति 'नक्राशू' ढाळणारे 'महाविकास' नेते आता बंद पुकारतील काय, असा सवाल केला आहे.



## भाजपचा कार्यकर्ता म्हणून अधिक सक्षमपणे काम करा

**पनवेल : रामप्रहर वृत्त**  
भारतीय जनता पक्ष पनवेल शहर बूथ क्रमांक ४११ची बैठक आणि केंद्र सरकारच्या विविध योजनांचा लाभ मिळालेल्या लाभार्थ्यांचा सन्मान सोहळा गुरुवारी (दि. ७) आयोजित करण्यात आला होता. हा कार्यक्रम भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या अध्यक्षतेखाली झाला. या वेळी त्यांनी भाजपचा कार्यकर्ता म्हणून अधिक सक्षमपणे काम करण्यासाठी सज्ज होऊन, असे आवाहन केले.



या कार्यक्रमाला भाजपचे पनवेल शहर अध्यक्ष जयंत पगडे, जिल्हा उपाध्यक्ष सुनील घरत, शहर उपाध्यक्ष संदीप पाटील, प्रभाग समिती 'ड' सभापती सुशीला घरत, सरचिटणीस अमरीश मोक्ल, ओबीसी मोर्चाचे प्रदेश उपाध्यक्ष तथा नगरसेवक अॅड. मनोज भुजबळ, जिल्हा अनुसूचित जाती मोर्चाचे अध्यक्ष तथा नगरसेवक प्रकाश बिनदार, ५३६ची बुध कमिटी बैठक भाजप जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या अध्यक्षतेखाली आणि पनवेल तालुका अध्यक्ष अरुणशेट भगत यांच्या प्रमुख उपस्थितीत झाली. विठ्ठल मंदिरात झालेल्या या बैठकीला जि. प. सदस्य अमित जाधव, पं. स. सदस्य भूपेंद्र पाटील, आकुर्लीचे सरपंच सचिन पाटील, उपसरपंच सत्यवान धर्णेकर, माजी सरपंच पद्माकरबुवा पाटील, ज्येष्ठ नेते सदाशेट पाटील यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते उपस्थित होते.

## जेएनपीटी बंदरातून १२५ कोटींचे हेरॉईन जप्त

**उरण : प्रतिनिधी, वार्ताहर**  
प्रवासी जहाजावर अमली पदार्थ (ड्रग्स) घेऊन गेल्याप्रकरणी केंद्रीय अमली पदार्थविरोधी पथकाने (एनसीबी) केलेली कारवाई ताजी असतानाच, उरणमधील जेएनपीटी बंदर परिसरातील एका कंटेनर यार्डमधून तब्बल १२५ कोटींचे हेरॉईन जप्त करण्यात आले आहे. महसूल गुप्तचर संचालनालयाच्या पथकाने

व्यावसायिक अटकेत (डीआरआय) ही कारवाई केली. त्यामुळे एकच खळबळ उडाली आहे. मिळालेल्या माहितीनुसार जेएनपीटी बंदरातील एका कंटेनरमधून २५ किलोहून अधिक हेरॉईन जप्त करण्यात आले आहे. या प्रकरणी एका व्यावसायिकाला अटक करण्यात आली आहे. जयेश संघवी (वय ६२, रा. नवी

मुंबई) असे या व्यावसायिकाचे नाव असून तो इराणमधून शेंगदाणा तेलाच्या खेपेत हेरॉईनची तस्करी करीत होता. डीआरआयच्या अधिकाऱ्यांनी जेएनपीटी येथे इराणहून आलेला एक कंटेनर ताब्यात घेतला आणि ४ ऑक्टोबर रोजी त्याचा शोध घेतला. या व्यावसायिकाला ११ ऑक्टोबरपर्यंत कोठडी सुनावण्यात आली असून या प्रकरणी अधिक तपास सुरू आहे.

## आर्यन खानचा जामीन अर्ज फेटाळला

**मुंबई : प्रतिनिधी**  
कूज पार्टीमध्ये झूजच्या प्रकरणात अटकेत असलेला बॉलीवूड अभिनेता शाहरुख खानचा मुलगा आर्यनसह अरबाज मर्चंट आणि मुनमुन धामेचा यांचे जामीन अर्ज शुक्रवारी (दि. ८) मुंबईच्या किष्ना न्यायालयाने फेटाळले. त्यामुळे आर्यन आणि इतर सर्व आरोपींना तुरुंगात रहावे लागणार आहे.

## निवडक

**रिझर्व्ह बँकेचे पतधोरण जाहीर; व्याजदर जसे थे!**  
नवी दिल्ली : रिझर्व्ह बँक ऑफ इंडिया (आरबीआय)ने रेपो रेट (४ टक्के) आणि रिव्हर्स रेपो रेट (३.३५ टक्के) अर्थात व्याजदर जसे थे ठेवले आहेत. आरबीआयचे गव्हर्नर शक्तीकांत दास यांनी पतधोरण समितीच्या द्विमासिक आढावा बैठकीनंतर हा निर्णय जाहीर केला. दरम्यान, देशाचा विकासदर चालू आर्थिक वर्षात अर्थात ९.५ टक्क्यांवर राहिल, असा अंदाज दास यांनी वर्तवला आहे.  
**दोन पत्रकारांना शांततेचे नोबेल पारितोषिक जाहीर**  
स्वीडन : जगात अत्यंत प्रतिष्ठेचे समजल्या जाणाऱ्या नोबेल पुरस्कारांची विविध क्षेत्रांसाठी घोषणा केली जात आहे. यातील शांतता पुरस्कार शुक्रवारी (दि. ८) जाहीर झाला असून यासाठी फिलिपिन्स देशाच्या मरिया रेस्सा आणि रशियाचे दिमित्री मुराटोव या दोन पत्रकारांची निवड करण्यात आली आहे.

## लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांच्या हस्ते शिवाजीनगरमध्ये श्रीगणेश, जरी मरी माता मूर्ती प्राणप्रतिष्ठापना सोहळा उत्साहात



**पनवेल : रामप्रहर वृत्त**  
पनवेल तालुक्यातील शिवाजीनगर येथील श्री जरी मरी माता मंदिर (मठ)मधील श्रीगणेश व श्री जरी मरी माता मूर्ती प्राणप्रतिष्ठापना सोहळा ७ आणि ८ ऑक्टोबरला साजरा झाला. त्या अंतर्गत माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर आणि श्री पिरयोगी गणेशनाथ यांच्या हस्ते श्रीगणेश व श्री जरी मरी मातेच्या मूर्तीची

प्राणप्रतिष्ठापना करण्यात आली. या सोहळ्याला शिवाजीनगर गाव अध्यक्ष कृष्णाशेट ठाकूर, पं. स. सदस्य तथा महिला मोर्चा पनवेल तालुक्याध्यक्ष रत्नप्रभा घरत, गव्हान ग्रामपंचायतीचे उपसरपंच विजय घरत, ज्येष्ठ कार्यकर्ते भाऊ कडू, गजानन ठाकूर, किशोर ठाकूर, अमित कडू, जितेंद्र कडू, जरी मरी मित्र मंडळाचे अध्यक्ष विनोद कडू, वैभव

ठाकूर, सुजीत ठाकूर, नंदा ठाकूर, विक्रम ठाकूर, मनीषा ठाकूर, विजय ठाकूर, कुसूम ठाकूर, विन्ती ठाकूर, सुदीप ठाकूर, शशिकांत ठाकूर, चंद्रकांत ठाकूर, गुंजाबाई ठाकूर, व्ही. के. ठाकूर, रत्न ठाकूर, प्रल्हाद ठाकूर, आशा म्हात्रे, गजानन ठाकूर, किशोर ठाकूर यांच्यासह ग्रामस्थ उपस्थित होते. या वेळी विविध धार्मिक कार्यक्रम झाले.

## आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या पाठपुराव्यातून साकारलेल्या कळंबोलीतील कोविड केंद्राचे लोकार्पण

**पनवेल : प्रतिनिधी**  
भाजप उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या प्रयत्न व पाठपुराव्यातून कळंबोली येथे सिडकोच्या वतीने साकारण्यात आलेल्या कोविड आरोग्य केंद्राचे लोकार्पण शुक्रवारी (दि. ८) मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांच्या हस्ते व्ह्यूअल पद्धतीने करण्यात आले.  
या कार्यक्रमास नगर विकासमंत्री तथा ठाणे जिल्हाचे पालकमंत्री एकनाथ शिंदे, महसूलमंत्री बाळासाहेब थोरात, रायगडच्या पालकमंत्री आदिती तटकरे, राज्यमंत्री प्राणक तनपुरे, मुंबईच्या महापौर किशोरी पेडणेकर, पनवेलच्या महापौर कविता चौतमोल, खासदार श्रीरंग बारणे, खासदार मनोज कोटक, आमदार प्रशांत



ठाकूर, सुनील राऊत, मुंबई महापालिकेचे आयुक्त इम्बालसिंह चहल, पनवेल महापालिकेचे आयुक्त गणेश देशमुख, सिडकोचे व्यवस्थापकीय संचालक डॉ. संजय मुखर्जी, सहव्यवस्थापकीय संचालक कैलास शिंदे आदी डिजिटल माध्यमांद्वारे उपस्थित होते. या वेळी मुंबईतील कांजूरमार्ग येथील कोविड आरोग्य केंद्राचेही लोकार्पण झाले. कळंबोलीतील कोविड

## चिपी विमानतळ उद्घाटनाच्या जाहीर सभेत भांडाफोड करणार!

**मुंबई : प्रतिनिधी**  
चिपी विमानतळाचे शनिवारी (दि. ९) उद्घाटन होत असताना चिपी विमानतळाचे शनिवारी (दि. ९) उद्घाटन होत असताना राणे म्हणाले, २०१४ साली सिंधु दुर्गाच्या विकासाच्या आड येणाऱ्यांचा या वेळी जाहीर सभेत भांडाफोड करणार असल्याचा इशारा केंद्रीय उद्योगमंत्री नारायण राणे यांनी दिला आहे. एका वृत्तवाहिनीशी बोलताना त्यांनी सत्ताधारी शिवसेने आणि शिवसेनेचे सिंधुदुर्गातील खासदार शिवसेनेची हफ्तेबाजी सुरु असल्याची टीका या वेळी नारायण राणेंनी केली. शिवसेनेच्या पदाधिकाऱ्यांचा सिंधुदुर्गातील उद्योगपतींना फार त्रास आहे. गाडी घेऊन दिल्याशिवाय त्यांनी रस्त्याच्या चौपटरीकरणे काम सुरू करू दिले नाही. उद्या जाहीर सभेत सगळ्यांची नावे मी सांगणार आहे. विकासाच्या आड येणारी ही लोकं आहेत. त्यांचा भांडाफोड करणार, असेही राणे म्हणाले.

विनायक राऊत यांच्यावर तीव्र शब्दांत टीका केली. राणे म्हणाले, २०१४ साली सिंधु दुर्गाच्या विकासाच्या आड येणाऱ्यांचा या वेळी जाहीर सभेत भांडाफोड करणार असल्याचा इशारा केंद्रीय उद्योगमंत्री नारायण राणे यांनी दिला आहे. एका वृत्तवाहिनीशी बोलताना त्यांनी सत्ताधारी शिवसेने आणि शिवसेनेचे सिंधुदुर्गातील खासदार शिवसेनेची हफ्तेबाजी सुरु असल्याची टीका या वेळी नारायण राणेंनी केली. शिवसेनेच्या पदाधिकाऱ्यांचा सिंधुदुर्गातील उद्योगपतींना फार त्रास आहे. गाडी घेऊन दिल्याशिवाय त्यांनी रस्त्याच्या चौपटरीकरणे काम सुरू करू दिले नाही. उद्या जाहीर सभेत सगळ्यांची नावे मी सांगणार आहे. विकासाच्या आड येणारी ही लोकं आहेत. त्यांचा भांडाफोड करणार, असेही राणे म्हणाले.

**पनवेल भाजपतर्फे जनहितार्थ माहितीसाठी**

**पनवेल महानगरपालिका हद्दीत शनिवार, दि. ९ ऑक्टोबर २०२१ रोजी होणारे कोरोना प्रतिबंधक लसीकरण (सर्व केंद्रांवर ऑनलाइन व ऑफलाइन लसीकरण होईल)**

**कोविशिल्ड**

**सर्व केंद्रांवर पहिला व दुसरा डोस (वयोगट : १८ वर्षांवरील सर्व नागरिकांसाठी)**

१. यूपीएचसी-१, गावदेवी पाडा, पनवेल
२. यूपीएचसी-२, कोळेभर शाळा, कोळीवाडा, पनवेल
३. यूपीएचसी-३, बांठिया स्कूलजवळ, नवीन पनवेल
४. यूपीएचसी-४, गुरुद्वारासमोर, कळंबोली
५. यूपीएचसी-५, डी-माट्ट्या मागे, सेक्टर १५, खारघर
६. यूपीएचसी-६, सुष्मा पाटील विद्यालय, कामोटे
७. आरोग्य उपकेंद्र, कर्नाटक समाज हॉलजवळ, नवीन पनवेल, सेक्टर २
८. आरोग्य उपकेंद्र मनुस्मृती रोटरी क्लब, सेक्टर ३०, ओवे गाव, खारघर
९. ज्ञानसाधना केंद्र, सेक्टर ६, कामोटे
१०. नॅशनल इन्स्टिट्यूट ऑफ पब्लिक हेल्थ ट्रेनिंग अँड रिसर्च सेंटर, से. १८, खांदा कॉलनी
११. टाटा अँडव्हान्स सेंटर, खारघर
१२. आरोग्य उपकेंद्र १, रोटरी कम्युनिटी सेंटर, सेंट जॉर्ज चर्चजवळ, नवीन पनवेल
१३. आरोग्य उपकेंद्र, नावडे, कळंबोली (उपप्रभाग समिती कार्यालय, नावडे, जुना पुणे-मुंबई हायवे)
१४. श्री. गणेश विद्यामंदिर प्राथमिक शाळा नंबर ६, धाकटा खांदा
१५. डॉ. आंबेडकर भवन, पनवेल
१६. न्यू इंग्लिश स्कूल, कळंबोली
१७. सेंट्रल रेल्वे, पनवेल

**कोवॅक्सिन**

**सर्व केंद्रांवर पहिला व दुसरा डोस (वयोगट : १८ वर्षांवरील सर्व नागरिकांसाठी)**

१. आरोग्य उपकेंद्र काळभैरव मंगल कार्यालय, प्रभाग समिती ब कार्यालयाच्या बाजूला, कळंबोली
२. पनवेल जिमखाना, ५२ बंगला, पनवेल
३. लिटिल वर्ल्ड मॉल, खारघर

**पनवेल ग्रामीण लसीकरण**

१. तक्का पमपा शाळा
२. कळंबोली काळभैरव मंदिर सभागृह
३. आसूडगाव, रा.जि.प. शाळा
४. जुई गाव, रा.जि.प. शाळा
- सिद्धी करवले, रा.जि.प. शाळा

**निर्देशित केलेल्या लसीकरण केंद्रांवर पहिल्या डोसकरिता २०० व दुसऱ्या डोसकरिता १०० डोस उपलब्ध असतील याची नागरिकांनी नोंद घ्यावी. (वेळ सकाळी ११.०० ते ४.०० वाजेपर्यंत)**

# स्थानिक ट्रेलर वाहतूकदारांना हक्क मिळवून देणार - आमदार महेश बालदी

उरण : वार्ताहर

आमदार महेश बालदी यांची भेट घेऊन भाजप वाहतूक सेलतर्फे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष सुधीर घरत यांनी आपल्या सहकाऱ्यांसमवेत स्थानिक ट्रेलर वाहतूकदारांना सीएफएसमध्ये ४० टक्के वाहतूकीचा व्यवसाय मिळावा याकरिता सहकार्य करावे, असे निवेदन दिले. या वेळी आमदार महेश बालदी यांनी स्थानिक ट्रेलर वाहतूकदारांना त्यांचे हक्क मिळवून देणार असल्याचे आश्वासन दिले.

आमदार महेश बालदी म्हणाले की, मी तुम्हाला स्थानिक ट्रेलर वाहतूकदारांच्या १०० टक्के ठामपणे पाठीशी आहे.



तुमची ४० टक्के वाहतूकीचा व्यवसाय मिळावा ही मागणी नसून हा तुमचा हक्क आहे. तुमचा हक्क तुम्हाला मिळवून देणे ही माझी जबाबदारी आहे. येत्या आठ दिवसांत सीएफएस असोसिएशनसोबत तुमची चर्चा घडवून आणो. जर चर्चेतून

मार्ग निघाला नाही तर रस्त्यावर आंदोलन करावे लागले तर आंदोलनाचे नेतृत्व मी स्वतः करेन, तुम्ही निश्चित रहा, असा ठाम विश्वास सर्व स्थानिक ट्रेलर वाहतूकदारांना दिला.

तरुणांनी नोकऱ्या न मिळाल्याने वाहतूक व्यवसाय

सुरु केला. त्यांना जर त्यांचे हक्क मिळत नसतील, त्यांच्यावर अन्याय होत असेल तर तो दूर करण्याची जबाबदारी मी घेतो. तरुणांना पुन्हा बेरोजगार होऊ देणार नाही. स्थानिक व प्रकल्पग्रस्तांना प्रत्येक उद्योगधंद्यात प्राधान्याने

## लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांच्या हस्ते कामोठ्यात वृक्षारोपण

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

मानवता सेवा प्रतिष्ठान व अपंग क्रांती संघटना यांच्या संयुक्त विद्यमाने वृक्षारोपण कार्यक्रमाचे कामोठे येथे शुक्रवारी (दि. ८) आयोजन करण्यात आले होते. रयत शिक्षण संस्थेचे मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्य, माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांच्या हस्ते 'रयत'च्या कामोठे येथील न्यू इंग्लिश स्कूलच्या आवारात वृक्षारोपण करून या कार्यक्रमास सुरुवात करण्यात आली.

या वेळी लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांनी मानवता सेवा प्रतिष्ठान व अपंग क्रांती संघटनेच्या माध्यमातून चांगले काम सुरु असून, तुमची जीव अशीच कायम ठेवा, असे प्रतिपादन केले. या कार्यक्रमाला न्यू इंग्लिश स्कूलचे व्हाईस चेअरमन सुधाकर पाटील, मानवता सेवा प्रतिष्ठान व अपंग



क्रांती संघटनेचे संस्थापक अध्यक्ष बी. जी. पाटील, कार्यकारी अध्यक्ष किशोर पाटील, निवृत्त प्राध्यापक राजाराम पाटील, पनवेल मंडळ अधिकारी संतोष पाटील, जिल्हा महिला सदस्या श्रद्धा पाटील, लीना चिंबूळकर, रायगड जिल्हाध्यक्ष विलास फडके, उपाध्यक्ष बाळाराम रोडपालकर, सचिव राजाराम

गोरे, विनोद देवकर, दत्तात्रय पाटील, अतुल रायबोले, रोशन एंजल, अनिल गोवारी, कुलदीप तांबे, उज्वला नलावडे, विलास ठाकूर, प्रसिद्धी प्रमुख रवींद्र राठोड, महिला संघटक अनिता मसुंदे, सल्लागार सुरेश वाशीकर, संदेश दलाल, उषा अहिरे, कवी पाटील, खगेश्वर मोहंती आदी उपस्थित होते.

## आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते 'वस्त्र विविधा'चे उद्घाटन

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

रोटरी क्लब ऑफ पनवेल सिम्फनीच्या माध्यमातून पनवेल शहरातील कश्यप हॉलमध्ये 'वस्त्र विविधा' या साड्यांचे भव्य प्रदर्शन व विक्रीचे आयोजन केले आहे. तीन दिवसीय आयोजित या प्रदर्शनाचे उद्घाटन भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते शुक्रवारी (दि. ८) झाले.

या वेळी आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी रोटरीमार्फत राबविल्या जाणाऱ्या उपक्रमांच्या माध्यमातून समाजाला दिशा देण्याचे काम होत असल्याचे मत त्यांनी व्यक्त करत त्यांचे अभिनंदन केले. पनवेल शहरातील



टिळक रोड येथील काश्यप हॉलमध्ये रोटरी क्लब ऑफ पनवेल सिम्फनीच्यावतीने 'वस्त्र विविधा' हा आकर्षक अशा साड्यांच्या भव्य प्रदर्शन व विक्रीचे आयोजन केले आहे. हे प्रदर्शन ८ ते १० ऑक्टोबरदरम्यान सुरु राहणार आहे.

या प्रदर्शनाच्या उद्घाटनावेळी नगरसेवक अजय बहिरा, नगरसेविका रुचिता लोंढे, रोटरी क्लब ऑफ पनवेल सिम्फनीचे अध्यक्ष गणेश देवळे, सेक्रेटरी योगिता देशमुख, खजिनदार श्रीपाद वैशंपायन आदी उपस्थित होते.

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या नेतृत्वाखाली केलेल्या मागणीनुसार कामोठे येथील सुषमा पाटील विद्यालयात शुक्रवारी (दि. ८) शासकीय दाखले वाटप शिबिर झाले. कोरोना नियमांचे पालन करून झालेल्या या शिबिराचा अनेक नागरिकांनी लाभ घेत उदंड प्रतिसाद दिला. या शिबिराला भाजपचे पनवेल तालुका अध्यक्ष अरुणशेठ भगत यांनी भेट दिली.

रेशनकार्ड, उत्पन्न दाखला, जातीचा दाखला, डोमिसाईल, आधारकार्ड, वय व अधिवास अशा विविध शासकीय दाखल्यांसाठी

गव्हाण येथील छत्रपती शिवाजी हायस्कूलमध्ये मंगळवारी (दि. १२) सकाळी ११ वाजता दाखले वाटप शिबिर होणार आहे. या शिबिरामध्ये रेशन कार्ड, उत्पन्नाचा दाखला, डोमिसाईल, वय व अधिवास दाखला, रहिवासी दाखला, जातीचा दाखला, शालेय विद्यार्थ्यांसाठी आधार कार्ड नोंदणी व दुरुस्ती आदी सुविधा नागरिकांसाठी उपलब्ध होणार आहेत.

विद्यार्थी व नागरिकांना पनवेल तहसील कार्यालयात फेऱ्या माराव्या लागतात. यामुळे वेळ आणि आर्थिक भुर्दंड पडत असतो. त्यामुळे नागरिकांचा हा त्रास वाचविण्यासाठी आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या नेतृत्वाखाली पनवेल महानगरपालिकेचे सभागृह नेते परेश ठाकूर, भाजपचे

जिल्हा उपाध्यक्ष प्रल्हाद केणी, नगरसेवक हरेश केणी व बबन मुकादम यांनी पनवेलचे तहसीलदार विजय तळेकर यांची भेट घेऊन शासकीय दाखले वाटप शिबिर आयोजित करण्याची मागणी केली होती. त्या मागणीनुसार ग्रामीण व शहरी भागात सहा ठिकाणी शिबिरांचे



आयोजन करण्यात आले होते. त्या अनुषंगाने खारघर, सुकापूर, कळंबोली, आजिवली आणि कामोठे येथे दाखले वाटप शिबिर पार पडले. या वेळी पनवेल महापालिकेचे नगरसेवक डॉ. अरुणकुमार भगत, विजय चिपळेकर, विकास घरत, गोपीनाथ भगत, नगरसेविका

अरुणा भगत, हेमलता गोवारी, भाजपचे कामोठे शहर अध्यक्ष रवि जोशी, भाजप नेते प्रदिप भगत, जि. प. सदस्य अमित जाधव, पं. स. सदस्य भूपेंद्र पाटील, युवा मोर्चा पनवेल तालुका अध्यक्ष आनंद ढवळे यांच्यासह पादाधिकारी, कार्यकर्ते उपस्थित होते.

## भाजपतर्फे स्वच्छता अभियान आणि गरजूंना धान्यवाटप



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

देशाचे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या वाढदिवसापासून भाजपच्या माध्यमातून सेवा व समर्पण अभियान राबविण्यात येत आहे. या अभियानांतर्गत भाजप पनवेल तालुका मंडळच्या वतीने आकुर्ली आणि पाली देवद येथे स्वच्छता अभियान राबविण्यात

आले तसेच धामणी येथील आदीवासीवाडीमध्ये धान्यवाटप करण्यात आले. भाजपचे तालुका अध्यक्ष अरुणशेठ भगत यांच्या उपस्थितीत हे कार्यक्रम झाले. भाजपच्या माध्यमातून देशभरात सेवा व समर्पण अभियानांतर्गत विविध सामाजिक उपक्रम राबविण्यात



येत आहे. त्याअंतर्गत भाजप पनवेल तालुका मंडळाच्या वतीने आकुर्ली आणि पाली देवद येथील गाणपती विसर्जन घाटावर स्वच्छता अभियान राबवून परिसर स्वच्छ करण्यात आला. तसेच या उपक्रमांतर्गत धामणी येथील आदीवासीवाडीतील नागरिकांना धान्यवाटप करण्यात आले.

या वेळी भाजपचे पनवेल तालुका उपाध्यक्ष संजय पाटील, जि. प. सदस्य अमित जाधव, पं. स. सदस्य भूपेंद्र पाटील, युवा मोर्चा ग्रामीण अध्यक्ष आनंद ढवळे यांच्यासह पाली देवद आणि आकुर्ली ग्रामपंचायतीचे सरपंच उपसरपंच, सदस्य, कार्यकर्ते उपस्थित होते.

## पोदी, भुजबळ मळा व आदिवासी वाडीवर लसीकरण

पनवेल : प्रतिनिधी

पनवेल महापालिका हद्दीत राबविण्यात येणाऱ्या खास लसीकरण मोहिमेंतर्गत शुक्रवारी (दि. ८) प्रभाग २०मधील पोदी, भुजबळ मळा व आदिवासी वाडीवर नगरसेवक तेजस कांडपिळे यांच्या मागणीप्रमाणे लसीकरण करण्यात आले.

कोरोनाच्या संभाव्य तिसऱ्या लाटेच्या पार्श्वभूमीवर राज्यात मिशन कवच कुंडलची घोषणा करण्यात आली आहे. त्या अनुषंगाने ८ ते १५ ऑक्टोबरदरम्यान खास लसीकरण मोहीम राबविण्यात येणार आहे. पनवेल महापालिकेनेही या मोहिमेंतर्गत १०० टक्के नागरिकांचा पहिला डोसचे लसीकरण पूर्ण करण्याचे उद्दिष्ट ठेवले आहे. त्यानुसार नगरसेवक तेजस कांडपिळे यांच्या मागणीप्रमाणे



प्रभाग २० मधील पोदी, भुजबळ मळा व सेक्टर १६ जवळील आदिवासी वाडीवर जाऊन तेथील नागरिकांना लसीकरण करण्यात आले. या वेळी प्रभाग २०चे नगरसेवक तेजस कांडपिळे तसेच समीर मोरे, रणजीत येरुणकर, आनंद भुजबळ, हरिशंकर भुजबळ, हरेश भुजबळ, गणेश नाईक, विशाल सावंत, डॉक्टर आणि मेडिकल स्टाफ उपस्थित होता.



पनवेल : नगरसेविका दर्शना भोईर यांच्या प्रयत्नाने शहरातील विसावा हॉटेल ते जयभारत नाका येथील झेनेजवर नवीन झाकणे बसविण्यात आली.



उलवे नोड : श्री. रामशेठ ठाकूर सामाजिक विकास मंडळ आणि तमीळ संगम यांच्या संयुक्त विद्यमान सेक्टर १९मध्ये आयोजित नवरात्रोत्सवास भाजप तालुकाध्यक्ष अरुणशेठ भगत यांनी भेट देऊन देवीचे दर्शन घेतले. सोबत भाजप कार्यकर्ता मंगेश म्हात्रे.



कळंबोली : त्रिमूर्ती मंदिर एलआयजी १ जे आणि के ओनर्स असोसिएशनच्या वतीने के कंपाऊंडमध्ये कोविड प्रतिबंधात्मक लसीकरण शिबिर शुक्रवारी आयोजित करण्यात आले होते. या शिबिरात नागरिकांना कोविशिल्ड लसीचा डोस देण्यात आला. या वेळी कळंबोली मंडळ सरचिटणीस दिलीप बिष्ट तसेच राजन पिळ्हे, डॉ. अनिल पाटील यांचा असोसिएशनचे सेक्रेटरी महेश शिंदे यांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला.

## नवरात्रोत्सवानिमित्त रिल्स स्पर्धा

पनवेल : येथील महापालिकेच्या नगरसेविका रुचिता लोंढे यांच्या वतीने नवरात्रोत्सवानिमित्त रिल्स स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले आहे. या स्पर्धेत सहभाग घेणाऱ्या स्पर्धकांनी इन्स्टाग्राम या अॅपवरून रिल्स शुट करून त्या

८०८०५७२२२१ या व्हॉट्सअॅप क्रमांकावर पाठवाव्यात. रिल्स पाठविण्याची अंतिम तारीख १५ ऑक्टोबर असून या स्पर्धेत जास्तीत जास्त सहभागी होण्याचे आवान नगरसेविका रुचिता लोंढे यांनी केले आहे.

## जेएनपीटीमध्ये विविध स्पर्धा, उपक्रम

उरण : रामप्रहर वृत्त

भारताच्या स्वातंत्र्याच्या अमृत महोत्सवांतर्गत जेएनपीटीमध्ये विविध उपक्रम राबविण्यात येत आहेत. त्याचबरोबर विविध स्पर्धांचे आयोजन ही करण्यात आले आहे.

रायगड जिल्हातील चार अनाथाश्रम व वृद्धाश्रमांना विविध प्रकारची मदत केली आहे. अनाथाश्रम व वृद्धाश्रमातील लोकांसाठी जेएनपीटीने सिमेंट काँक्रीटचे वॉटर कूलर आणि इन्व्हर्टरसारख्या विविध गरजेच्या वस्तूंची मदत केली आहे. देशाची महान संस्कृती आणि गौरवशाली इतिहास यावर प्रकाश टाकणाऱ्या विषयांवर आधारित निबंध लेखन, गायन आणि प्रश्नमंजुषा स्पर्धा आयोजित केल्या गेल्या. तसेच, जेएनपीटीचे अधिकारी व कर्मचाऱ्यांनी भारतीय स्वातंत्र्याच्या ७५ वर्षांच्या प्रगतीचे स्मरण करण्यासाठी ७५ ची मानवी आकृती तयार करून राष्ट्रीय



गायले. याचाच एक भाग म्हणून एक योग सत्रही आयोजित केले गेले. यासोबतच स्वच्छ भारत अभियानाचा प्रचार-प्रसार करून त्यास चालना देण्यासाठी बंदर परिसरात स्वच्छतेविषयी जागरूकता निर्माण करणारे फलक आणि बॅनर लावण्यात आले आहेत. जेएनपीटीचे कर्मचारी व अधिकाऱ्यांनी स्वच्छता अभियान व वृक्षारोपण मोहिमेमध्ये सुद्धा सक्रियपणे भाग घेतला.

पुढील महिन्यांत स्वातंत्र्याचा का अमृत महोत्सवांतर्गत रायगड जिल्हातील रचित मुलांना मदत, त्यांच्यासाठी आरोग्य तपासणी व नेत्र तपासणी शिबिरे,

परिसरातील स्वातंत्र्य सैनिकांचा सत्कार करण्याचा जेएनपीटीचा मानस आहे. याशिवाय बंदर परिसरातील लोकांसाठी विविध क्षेत्रातील मान्यवर व तज्ञ व्यक्तींची प्रेरणादायी व्याख्याने, करिअर मार्गदर्शन, आहार जागरूकता, स्वस्वस्थता प्रशिक्षण शिबिरे आयोजित करण्याची सुद्धा जेएनपीटीची योजना आहे. हे राष्ट्रीय अभियान यशस्वी करण्यासाठी आम्ही आमचे कर्मचारी व भागधारकांसह सक्रिय योगदान देत राहू, असे जेएनपीटीचे अध्यक्ष संजय सेठी यांनी याबद्दलची प्रतिक्रिया देताना सांगितले.



नवीन पनवेल : श्री शिवप्रतिष्ठान हिंदुस्थानच्या वतीने नवरात्रोत्सवादरम्यान दुसऱ्या दिवशी सूर्योदयापूर्वी दुर्गामाता दौड ही येथील सेक्टर ७ या ठिकाणी काढण्यात आली होती. त्यास युवकांचा प्रतिसाद लाभल्याचे दिसून आले.







## विजयानंतरही पंजाब आयपीएलबाहेर



### दुबई : वृत्तसंस्था

कर्णधार के. एल. राहुलने (४२ चेंडूंत नाबाद ९८ धावा) साकारलेल्या तुफानी खेळीच्या बळावर गुरुवारी पंजाब किंग्जने इंडियन प्रीमियर लीगमध्ये चेन्नई सुपर किंग्जवर सहा गडी आणि ४२ चेंडू राखून दणदणीत विजयाची नोंद केली, मात्र तरीही पंजाबचा संघ स्पॅर्धेबाहेर झाला आहे.

चेन्नईने दिलेले १३५ धावांचे लक्ष्य पंजाबने १३ षटकांत गाठल्यामुळे त्यांची निव्वळ धावगती मुंबईपेक्षाही सरस झाली आहे. स्पॅर्धेत सर्वाधिक धावा करणाऱ्यांच्या शर्यतीत अग्रस्थानी असलेल्या राहुलने (६२६) तब्बल सात चौकार आणि आठ षटकारांची आतषबाजी केली.

तत्पूर्वी, फाफ ड्यू प्लेसिसच्या (५५ चेंडूंत ७६ धावा) झुजार खेळीमुळे चेन्नईने ६ बाद १३४ धावांपर्यंत मजल मारली. ऋतुराज गायकवाड (१२), मोईन अली (०), अंबाली रायडू (४) यांना छाप पाडता आली नाही. चेन्नईच्या पराभवामुळे बंगळुरुच्या अव्वल दोन संघांत मुसंडी मारण्याच्या आशा उंचावल्या आहेत. त्यामुळे चुरस दिसून येत आहे.

### संक्षिप्त धावफलक

चेन्नई सुपर किंग्ज : २० षटकांत ६ बाद १३४ (फाफ ड्यू प्लेसिस ७६; ख्रिस जॉर्डन २/२०, अर्शदीप सिंग २/३५) पराभूत वि. पंजाब किंग्ज : १३ षटकांत ४ बाद १३९ (के. एल. राहुल नाबाद ९८; शार्दूल ठाकूर ३/२८).

## कोलकाता संघ प्ले ऑफजवळ

### शारजा : वृत्तसंस्था

कोलकाता नाइट रायडर्सने गुरुवारी इंडियन प्रीमियर लीगच्या बाद फेरीतील चौथे स्थान जवळपास पकडे केले आहे. शुभमन गिलचे (५६ धावा) अर्धशतक आणि शिवम मावीच्या (४/२९) भेदक गोलंदाजीच्या बळावर कोलकाताने राजस्थान रॉयल्सचा ८६ धावांनी फडशा पाडला.

कोलकाताने दिलेल्या १७२ धावांचा पाठलाग करताना राजस्थानचा डाव ८५ धावांत आटोपला. मावी आणि लॉकी फर्ग्युसनचा (३/१८) राहुल तेवतियाचे (४४) थोडाफार प्रतिकार केला. त्यामुळे पंजाब आणि राजस्थान यांचे

स्पॅर्धेतील आव्हान संपुष्टात आले, तर मुंबईपुढेही अशक्यप्राय असे समीकरण उभे ठाकले आहे.

प्रथम फलंदाजी करताना गिलने सलग दुसरे अर्धशतक झळकावल्याने कोलकाताने ४ बाद १७९ धावा उभारल्या. त्याला व्यंकटेश अय्यरसह (३८) अन्य फलंदाजांनी मोलाची साथ दिली.

### संक्षिप्त धावफलक

केकेआर : २० षटकांत ४ बाद १७९ (शुभमन गिल ५६, व्यंकटेश अय्यर ३८; चेतन साकारिया १/२३) विजयी वि. राजस्थान : १६.९ षटकांत सर्व बाद ८५ (राहुल तेवतिया ४४; शिवम मावी ४/२९, लॉकी फर्ग्युसन ३/१८).

## अग्रिम प्रहर

### वजन कमी करण्यासाठी 'या' पदार्थाचा करा नाश्ता

वजन कमी करणे हे काही सोपे काम नाही. त्यासाठी खूप मेहनत घ्यावी लागते. वजन कमी करताना अनेक समस्यांना सामोरे जावे लागते. अशातच खाण्यात काही बदल करून तुम्ही वजन कमी करू शकता. खाण्यात केलेल्या या बदलामुळे तुम्हाला भूकही कमी लागेल आणि तुमचे पोटही भरलेले राहील.

सकाळी नाश्ता न करताच आपली दैनंदिन कामे सुरु करणे तुमच्या तब्येतीसाठी हानिकारक ठरू शकते, पण तुम्ही सोप्या पद्धतीने नाश्ता बनवून तुम्ही वजन कमी करू शकता आणि खाण्यात केलेल्या या बदलामुळे तुम्हाला भूकही कमी लागेल. चला तर मा जाणून घेऊया काय आहेत त्या रेसिपी.

**भाज्यांसोबत खा अंडी** - अंड्यांमध्ये असलेल्या पांढऱ्या भागातमध्ये सर्वात जास्त पोषणतत्वे असतात. तुम्ही अंड्याच्या या सफेद भागात पनीर, टोमॅटो किंवा मशरूमसारख्या भाज्या टाकून एक हॉय प्रोटीन ऑमलेट बनवू शकता.

**टोफू** - टोफू बनवण्यासाठी कंडेस्ड सोया मिल्कचा वापर केला जातो. रात्री चार ते पाच टोफूमधील पाणी पूर्णपणे काढून घ्या. एका छोट्या भांड्यामध्ये थोडे बाल्सामिक व्हिनेगर घ्या त्यामध्ये ओवा आणि लसूण टाका. टोफूवर वरील सर्व मिश्रण टाका आणि रात्रभर तसेच ठेवा. सकाळी बारीक कापलेल्या कांदा, शिमला मिरची तेलामध्ये खरपूस भाजून घ्या आणि त्यात टोफूचे मिश्रण टाका.

**दुधी भोपळा, सफरचंदची स्मूदी** - दुधी भोपळा, सफरचंदची स्मूदी बनवण्यासाठी बदामाच्या दुधामध्ये दुधी भोपळा, सफरचंद, दही, बर्फ, मेपल सिरप आणि मीठ टाकून ब्लेंडरमध्ये चांगले ब्लेंड करा.

**पालक ऑमलेट** - सर्वात आधी कांदा, टोमॅटो, मिर्ची आणि पालक बारीक कापून घ्या. आता एका भांड्यामध्ये अंड फेटून त्यामध्ये आवश्यकतेनुसार मीठ, कसुरी मेथी, कापलेल्या भाज्या मसाले टाकून चांगले मिकस करा. या मिश्रणापासून ऑमलेट बनवा.

**अंबोकाडो टोस्ट** - सर्वात आधी ब्रेडला टोस्ट करून घ्या त्यानंतर एका छोट्या भांड्यामध्ये एक अंबोकाडो कापून त्याला चांगल्याप्रकारे मिकस करून घ्या. आता ब्रेडच्या टोस्टवर सीताफळाचा गर, मीठ, आणि काळी मिरी टाकून हे मिश्रण चांगले एकत्र करून घ्या.



## अंशू मलिकला ऐतिहासिक 'रौप्य'

### ओरलो : वृत्तसंस्था

युवा कुस्तीपटू अंशू मलिकने जागतिक कुस्ती अजिंक्यपद स्पॅर्धेत ५७ किलो वजनी गटाचे रौप्यपदक जिंकताना इतिहास घडवला. २०१६च्या ऑलिम्पिक विजेत्या हेलेन लॉसी मॅरोलिसने अंतिम सामन्यात तिला चीतपट केले. त्यामुळे भारताला पहिल्या महिला जगजेतेपदासाठी आणखी प्रतीक्षा करावी लागणार आहे.

जागतिक स्पॅर्धेची अंतिम फेरी गाठणारी पहिली महिला कुस्तीपटू ठरलेल्या १९ वर्षीय अंशूने आक्रमक सुरुवात करताना १-० अशी आघाडी घेतली, परंतु त्यानंतर सामन्याने नाट्यमय कलाटणी घेतली. मॅरोलिसने अंशूच्या खांद्याची पकड घेत तिला जमिनीवर आदळत २-१ अशी आघाडी घेतली. मग मॅरोलिसने अंशूची पाठ टेकवत चीतपट केले आणि ४-१ अशा फरकाने विजय मिळवला.

## नीरज चोप्राच्या 'त्या' भाल्याला दीड कोटींची बोली

### नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

भालाफेकपटू नीरज चोप्राने टोकियो ऑलिम्पिकमध्ये सुवर्णपदक जिंकत इतिहास रचला होता. नीरजने ज्या भाल्याचा धो करून सुवर्णपदक पटकावले होते त्या भाल्याला लिलावात तब्बल दीड कोटींची बोली लागली.

पंतप्रधान नरेंद्र मोदींना भेट म्हणून आलेल्या वस्तूंचा ई-लिलाव ठेवण्यात आला. हा लिलाव पंतप्रधान मोदींच्या वाढदिवसापासून म्हणजेच १७ सप्टेंबरपासून सुरु होता. सर्व भेटवस्तूंपैकी नीरजच्या भाल्यावर सर्वात जास्त बोली लागली आहे.



सांस्कृतिक मंत्रालयाच्या एका अधिकाऱ्याने सांगितले की, गुरुवारी रात्रीपर्यंत काही वस्तूवर बोली लावण्यात आली, परंतु ऑलिम्पिक आणि पॅरालिम्पिक खेळाडूंनी त्यांच्या खेळाडूंच्या

वापरलेल्या क्रीडा उपकरणांसह बहुतेक वस्तूंची बोली संध्याकाळी बंद करण्यात आली. मंत्रालयाने एका निवेदनात म्हटलंय, ई-लिलावादरम्यान ८,६००हून अधिक बोली लागल्या आहेत.

याशिवाय भवानी देवीची ऑटोग्राफ केलेली फेन्स (१.२५ कोटी), सुमित अतिलवा भाला (१.२ कोटी), टोकियो २०२० पॅरालिम्पिक दलाने ऑटोग्राफ केलेली अंगवस्त्रे (एक कोटी) आणि लवलीना बोगोहेनच्या ग्लोव्हजवर (९९ लाख) रुपयांची बोली लागली, अशी माहिती मंत्रालयाने दिली.

## न व रा त्री चेरंग



शिवाजीनगर (ता. पनवेल) येथील जरी मरी माता मंदिरात उपस्थित पं. स. सदस्य रत्नप्रभा घरत व सहकारी.



## उदे गं अंबे उदे!

सिंहासनावर विराजमान झालेली उरण येथील सार्वजनिक नवरात्रोत्सव मंडळाची देवी. ही मूर्ती रेखीव असून रंगसंगतीही उत्तम असल्याने विलोभनीय दिसते.



नवी मुंबई मनपा आयुक्त कार्यालयातील महिलावर्ग



विद्या विकास शाळा, नेरळ, ता. कर्जत

बाजपा कार्यकर्ते

**तानाजी खडागळे**

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

 **भाजपा**

सौजन्य : ज्ञानेश्वर सुर्वे



पनवेल : नवरात्रोत्सवानिमित्त शेलघर येथील गोपाळ भगत यांच्या निवासस्थानी विराजमान देवीचे भाजप तालुका अध्यक्ष अरुणशेट भगत आणि त्यांच्या सुविध पत्नी शांताबाई भगत यांनी दर्शन घेतले.

बाजपा कार्यकर्ते

**सचिन फिर**

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

 **भाजपा**

सौजन्य : प्रदीप चिंडालिया

बाजपा कार्यकर्ते

**हर्षल अशोक तेजे**

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

 **भाजपा**

सौजन्य : संजय टेंबे

दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या जाहिरातीतील सेवा, उत्पादने अथवा त्यासंदर्भातील कोणत्याही दाव्यांची वा उपयोगाची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहर घेणार नाही. दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातीची खातरजमा व शहानिशा वाचकांनीच करून संबंधितांशी व्यवहार करावेत. त्यासंदर्भात प्रसिद्ध झालेल्या दाव्यांच्या पूर्ततेची, तसेच कोणत्याही मजकुराची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहरचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक वा मुख्य संपादक यांच्यावर राहणार नाही, याची दैनिक राम प्रहरच्या वाचकांनी आणि जाहिरातदारांनी नोंद घ्यावी. -मुख्य संपादक

हे पत्र मालक मल्लार नेटवर्क प्रा. लि. करिता मुद्रक, प्रकाशक कृष्णा चांगू ठाकूर यांनी सिद्धकला प्रिंट मीडिया अॅण्ड पब्लिकेशन्स प्रा. लि. डब्ल्यू २३० टीटीसी इंडस्ट्रियल एरिया, एमआयडीसी, ठाणे-बेलापूर रोड, कोपरखैरणे, नवी मुंबई ४०० ७९० येथे छापून अस्वाय्य प्राईड, गाळा नं. ४, रुपाली चौक, पनवेल. ४९० २०६. रायगड येथून प्रकाशित केले. RNI Regn. No. MAH/MAR/2008/26534, मुख्य संपादक : देवदास मटले. पोस्टल परवाना क्र. एनएमबी/१२०/२०२०-२२. कार्यालय संपर्क : दूरध्वनी ०२२-२७४८०१००, २७४८०१०० e-mail : ramprahar@gmail.com